UNN 4

NaNIANY

9 4

=2 v AA @ s A = =2 =y J T 1
msAnyInTeiiiiagiszaed ioAnydwavesmsinaunaena1Ios aens
nageumsumgeslu indwundamuila lunquaiuauazngunaaed laglingualungu
o =R Y A a a L] = 1 U o =S o = a
MNsHaNnBeMuAmIIdamulaog1Ae) dIunguNaaedMMIRnInyzAvumia
a [ = 1 [ Y 1w 1 qul T g =
mullaswnumsinanuaaewnalied s Taeldnguaiednueansassngun uindwun
a a A A = = A [
Wamuilasenteorgmas 13.93+0.92 1 TsuFsumeauiaiiosddssalan 8uneadssalan
dandaglasio §1u2u 14 Au wimInageumMsnagouAIIdU 20 U1 (Nine-Square 20
Sec.) azgdaouaunuIn llmidesuuugnusniieiruanguAILANIAZNguNARY 1agit
8 o L4 @ < [ L4 o 9 ™ ' 1
msAnddedaz 5 M fluszeznar 6 dilan vazihdoyanaldvesnguaiuguuazngu
9 1 oy @ = = [ an = ~ 9 [
naaelsznauflgely dauge viln vlssumeuiuneana Wisumeuteyaneuas
waan15in Iae1d Dependent sample test tazifSoufoudoyaszrirangu Inold Independent

E4
sample test 910 TsunsuduSegal dedelalil

LafSaumgudonanililszrinenaumiuanuaznannaasg
U Q Q Qq

v v v 9
e 1 uﬁmmmﬁﬂuaxmmﬁmmummgmmmmg v FIUGI UDINQUAIUANLUAS

NQUNAADA
2 4
" 5 AURNAVUATTIUIVSUVUNINIZIH
Yoyainalil : :
NQUAIVAY NauNAaY
919 (1)) 14.001.15 13.86+0.69
Wniin (n.) 47.29+5.53 42.71£.29
AU (¥N.) 161.29+5.41 157.14£10.76

I 7

~ Y o 9 1w 1 { = a a
1NATNNN 1 Gllf)iJ"ﬁVl'Jth 1J3$ﬂ@Uﬂ')ﬂﬂquﬁ?ﬂEJ'NVIUJUUﬂﬂW']WILUaWquﬁGHWEJ

14
o o

U 2 NPV AL 7 AU NRUAILANNLDIYNAY 14.00£1.15 1 1hrtinim@e 47.29+5.53 A laniu

3



23

Y [
) v =S

AIUGUNAY 161.29£5.41 FUAINAT HASNGUNAADINDIYAAY  13.86£0.69 1 1Iiinind

42.71+6.29 A1an5U dIUGURTY 157.14=10.76 I5UAINT

2. nfSauiaudeyansrilnaznddElnvesnguaiugauazngunaaes
M3199 2 AR dsLazdIUTINUUNIATFINYEITIUIUAINNMTNATDY NG 20

a A 1 = @ =8 1 U 1
THWIﬂf)uNﬂlm%“VifNI’/jﬂ'ﬁm/i’JNﬂquﬂﬁﬂﬂﬂllﬁ%ﬂﬁ]uﬂﬂﬁ@ﬂ

NANAIVYMN NANNARDA
fmlsinagen
nou 1iaq p-value nou 1aq p-value
aaaNINadoU
. g 30.29+6.18 | 34.29+4.64 0.018%* 30.71£5.99 | 39.57+£3.95 | 0.017*
CRITRITGEE),

a

*PANULANANAUNNTDAN p<0.05
d' U d‘d v = a a =1 ] = o

M13199 2 NQUAIANNHNNNBLRINIIT MU AINEI9E1A8Y TINTNATO LU
9 9 a A A o 1 1 1 A a = =
Adu 20 Ui e daauaasaunaldted lumsnlasunanie nssumeunanisnaass
1 = Y= I~ Y 4 [ 1 =® A Aaa 09.:
nournuazrasdnuszeza 6 daw wunneuRATaDA IUNTNATDY 30.39+6.18 A5

o R Ao 9 9 A d? I 091’ = 1 o Aaa
HAIMIANITIUIUMTAINUNNI WD Y 34.2944.64 AT TANULANANAUNNEDAN p<0.05
1 d’d % = a a 1 [} == 1 1 1 A o

uagngunaaesnininzAwmdamuidasauiumsidnanuaaswaaliess ismaums
9 Y R A Aaa a’/‘ o R Ao Y Y A d? I
AMAMNBUNNLADA IUMTNATDY 30.71+5.99 AT HAINTHANTIHIUNTM AN UNLIUA] U

Y v
39.57+3.95 AT UANUUANUANANAUNWNADAN p<0.05




24

3. 1fpunaudeyasz1iNNguURINGUAILANIZNGNNAGDY

M50 3 udaIAINNULANANYEIA R AsYRIM SN IR ULz aIMIHn Tungquatuau

HAZNQUNAADY
U d‘ \ \l
amlsnnaaey NANAILAN NANNAADY P-value
AANULANA 4.0+1.54 8.86+2.04 0.004*

*YANULANANDUNNADATN p<0.01

~ 1 = 1 1 = 9y Y (Y= A
MTNNN 3 ﬂijiJﬂ’J‘UﬂllllﬂWﬂ”JHJLL@Iﬂ@IN“U’eanLﬂaElaluﬂﬁﬂTJL‘VﬂﬂE)uL!agﬁZNI?]ﬂ“VI
==

q

D.

[V

Y v
4.0+1.54 A5 uazngunaasslisianuuana nuesannaslumsmauiineulnuas nasing
9 ]
8.86+2.04 154 11BN/T8UMUANUIANANYDINANITNATOUTEHINNGUNUIINGUNAA DAL

v v 9
anuuanalvesanndelunsniIneuLagHASHNMNAIULINNIINGUAIUAN 08195

v
@ aad

Had AN Naaan p<o.01

=< o Yo dw
Naﬂ1iﬂﬂ‘lﬂu1u1ﬁ§1ﬂﬂﬂﬁu

v
%

Y
1. nguAIUguuazngunaaeslveyani lAe o1y Wimin diugeluuanaeiu
E

1 dl Y Y 1 [ 1 1 =
2. annaslumsnamuneurdniasiasin VONNQUAIUANLUASNANNAADIN

ANUUANAIINUN 5281 0.05

v A o = % = a a 1 v =]
3. ﬂfj‘ll‘ﬂﬂa@\‘]‘ﬂ‘1/]”Iﬂ”|iI’/Jﬂ“l/lﬂr]‘:lgﬂW”Ianamuuﬁi’JiJﬂ‘]JIiJ'iLLﬂﬁllﬂ”lil?Jﬂﬂ’ﬂﬁJ

]
=1

1 (L < o 9 9 Yy A ' J )
ﬂam!,ma’s’smll’uﬂunm 6 ﬁﬂﬂTWﬂlﬂWﬂsllﬂﬂﬂTﬁﬂ”I’Jmuﬂﬂ”J”lﬂQﬂJﬂ’JUﬂ?JVW]”l

o o

= % S a a = 1 = = ' @ 1 o =
MsANNNEE AWM UHaNe9e13ae) ANUUANANNUBE19TBT AN

9

3201 0.01



